3agaua. Mexanuueckast cucrema (puc. [ll) cocrout us rpysa A maccoit my, AByX HEBECOMbIX OJIOKOB
U ONHOPOAHBIX UHMJUHAPOB C MaccaMu mp U me. CHCTeMa HAxXONUTCS B BEPTHUKAJbHOH IMJOCKOCTH H
TIPUBOAMTCS B IBUXKEHHE CUJIAMU TsiKecTH rpy3a A u nunuuapa B. Ha#itu yckopenue rpysa A.
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Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4

Pemenne

1. BoiGupaem nBe He3aBUCHMble MepeMeHHblE ¢ = T U ¢o = Y, OJHO3HAUHO OMHCBIBAIOLIHE TOJOKEHHE
cuctembl. [IycTh nepemeHHasi x yKasblBaeT MOJIOXKEHHe Ipy3a A M0 OTHOLIEHHUIO K HEMOIBHUXKHOU CHCTeMe
oTcyeTa, a Yy — IMOJIOKeHHe LeHTpa UHUAKMHAPa C' OTHOCHTENBHO TOW Ke HEeMNOABHXKHOU CHCTeMbl OTCYeTa
(puc. B)).

2. BblpaxxaeM KMHETUYECKYIO SHEPTUI0 CUCTeMbl Yepe3 0000IIeHHblEe CKOPOCTH & U 4.

KuHeTrnyecKyio 3Hepruto Bceil cUCTeMbl NIPEICTaBJsIEM B BHE CyMMbl KHHETHYECKUX SHEPrUH rpysa u
uuauHapos: T' =Ty + T + 1.

Kunernyeckasi sHeprus rpysa
mAQ2
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Haxonum KHHeTHYeCKyl0 SHepruio LUJIUHAPA, COBEPLIAIOLIEro MJI0CKOe IBUXKEHHE:

Ty =

mpvy  Jwi

Tp = 1
B 9 27 ()

rae vp — CKOpocTh LeHTpa uuaunapa. Ouesunno, (puc. B) vp = (& +¢)/2. YrioBas ckopocTb wp 3aBUCHT
OT pasHoCTH cKopocTed  u g (puc. Bl
wp = |& —y|/(2R).

[Topcransiem B () MOMEHT HWHEDLHHM OJHOPOLHOTO LMJMHAPA OTHOCHTEJ]BHO ero ocH, J = mpR?/2. B
pe3y/bTaTe MoJydyaeM BblpakKeHue AJs1 KUHEeTHYeCKOH 3Hepruy LHJHHIpa:

mp (T +Y\° mp [T — 7\
TB:—B< y> +—B< y).
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Kunernueckas 9HEPrrua OOHOPOAHOTO LHJAHMHAPA, KATALIEroCd 6e3 [IPOCKaJIb3bIBAHHSA I10 MOBEPXHOCTH

3mei?
-t

Kunetuueckasi sHeprusi Bceil CUCTEMBI
T = i*(3mc/4 + 3mp/16) + mpiy/8 + 4°(ma/2 + 3mp/16).

3. O60061eHHY0 cuy (), BbuuciseM no dhopmyne @, = 0A,/dz, roe 0A, — ajaeMeHTapHas pabora Bcex
CUJ Ha mepeMellleHUH Ox. [lpy BbIYMCJIEHHUH 3JeMeHTapHOHW paboThl 0 A, Ha TpuUpaleHHHd 0600IIeHHOH
KOOPAMHATHl & (pUKCUpPyeTcs Apyras o0oOuieHHasi KoopauHaTa, T.e. oy = (. OueBHAHO, UTO HA TAKOM
nepeMellleHHH paboTy COBepLIAT TOJIbKO CHJA TSAXKECTH mpg. Tak Kak JeBblid 610K HermoaBuxkKeH, 1 MILIC
uunuHapa B Haxomutcst B Touke K (puc. b)), mepemeuienue uentpa umamugpa pasHo dx/2. Orciona
dA; = mpgdx/2 u Q, = mpg/2. Ananornuro, Q, = mpg/2 — mag (puc. B).
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4. 3anuceiBaeM ypaBHeHus JlarpaHxa
d(ory_or_
dt \ 0z ox 7
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W BbIUUCJSAEM BXOAALIHME B HUX MPOU3BOAHDBIEC!

aor . . d (0T . .
% = (3me/2 + 3mp/8) + mpy/8, pr (@) = i(3mc/2 + 3mp/8) + mpi/s,
oT ) . d (0T . ..

%~ mals a3/, 5 (G5) = madfs 4+ 3m/s),
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B pesysbrate ypaBHeHus JlarpaH:ka NpUHUMAIOT BUJ

Z(3me/2 4 3mp/8) + mpi/8 = mpg/2, @
mpZ/8 + §j(ma + 3mp/8) = mpg/2 — mag.

Pewas nuHeiiHyio (oTHOCHTe IbHO & ¥ ) cucTeMmy ypaBHenui (), Haxonum yckopenue rpysa A.



